



# 宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024  
1. 6-7

二〇二四年教會主題：  
道成肉身·福臨萬邦

牧者心聲

《道成肉身、福臨萬邦》

阮成國牧師

活出使人作門徒的生命

今年教會的主題：道成肉身 福臨萬邦，是參照宣道會的四重福音而定的。而本年度「**40 日生命更新之旅**」的查經主題，亦同樣環繞四重福音，以配合教會的主題。

在查經內容的設計上，我們先以創世記始祖犯罪，禍延萬代作開始。因着始祖犯罪，令罪進入世界，更導致人與神的關係破裂。然而神並沒有因此置人於不顧，反倒為人預備救恩。

而主耶穌的一生，正正是宣道會所強調的四重福音的縮影：祂是拯救之主；成聖之主；醫治之主和再來之王。

主耶穌全然謙卑順服，降世捨生，為要成就天父的旨意。祂施行神蹟的目的，為要顯明自己的身份和使命。主最後更為背負世人的罪債，走上十字架之路；而從死亡復活，顯明祂已得勝罪惡和死亡，並成就了救恩。而將來更會再來審判萬民，為受逼迫者伸張公義。

最後我們以啟示錄預言基督凱旋歸來，將一切邪惡的勢力盡行毀滅，並要執掌王權直到永遠。

六課查經主題分別為：

第一課：始祖犯罪、禍延萬代

第二課：拯救之主：因信稱義、十架大愛

第三課：成聖之主：與主同心、成聖之主

第四課：醫治之主：神蹟奇事、彰顯主榮

第五課：再來之王：主必再來、審判萬民

第六課：基督凱旋、永遠作王

薪火相傳正是宣道會得以不斷擴展之關鍵，神在不同時代，興起不同的人來起來事奉祂。今日，福音的棒已交在我們手中，我們又有何回應呢？誠如宣道會會徽提醒我們，基督是拯救之主、成聖之主、醫治之主和再來之王。（十字架：基督是拯救之主，象徵神的獨子耶穌基督的死和復活作成每個信徒的救恩。洗濯盆：基督是成聖之主，象徵神使我們成聖的恩典，使我們每日靠內住聖靈的能力從罪中得潔淨。油瓶：基督是醫治之主，油象徵聖靈之生命和肉身的醫治。冠冕：基督是再來之王，象徵萬王之王、萬主之主的耶穌基督之再來，和那些分享基督榮耀的信徒所獲得的獎賞）。

但願在這紛擾的世代，我們仍然傳講一個使人與上帝和好的福音信息。